2A: BPOJ] U PEIIABAIGE HA ITPOBJIEMHU

Jleserse co u 6e3 ocmamok

[lomoJiHK T'Y Ipa3HUTeE MecCTa:

a. 10- =50 . -4=84
0. 8 =72 . -5=155
B. 150- =300 I. 12=144

Koja onepanuuja ja M3KOpUCTUBTE 3a pelllaBame Ha 3aJauuTe?
KakBu onepanuu ce MHOXXEHETO U JleJIeHheTo?

Kou nmoumu Moxe Jia T NOBP3UTE CO OUMOT JleJIehe

Koja 3as1a4a 6elie HajTelKo Aa ja pemnte? 301To?

O6uau ce Aa ' U3BPUIMII CJAEJHUTE AeJlerha:

152:9= 325:25=

4 N
Axo a:b=K ¥ ocTaToK T,

Ttoraul a=b-k+r
o /

1 HactaBHuK: C.3axapueBa
0.Y.”Cs. KnumeHT Oxpunackun”-butona
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Jleserse co u 6e3 ocmamok

[TPOHAJAU JA TPEIIKATA:

Hekou oj JesiewaTa NpeTCTaBeHUW MOJ0JYy HMMaaT rpeuika. [IpoHajayd ja rpemkata U HM3BPILU
vcrpaBka. Pa3aMuciyBaj Kako HAaCTaBHUK, J1aj CBOe MUCJ/IEHE KAKO /Ia Ce HaZiMUHe rpenikaTta!!l

/ 3agauMTe BO KOWM Cce cpeKaBa \

aenewe CO OCTaTOK MOXXe Jda ce

npoBepaT TaKa LTO KOJAWYHWMKOT Ke ce 263 +8=32r7 182+6=2915

MOMHOMW CO AeAUTesoT M Ha  TOj 12 29

NpPou3BOA Ke ce AoAaAe OCTaToKOT. ® 8 ® 6

AKko ce pobue pesyntat eaHakos Ll 174

+ 7 + 5

Ha [eNeHMKOT, Toralw 3ajayaTta e TOYHO 263 / 179
peleHa:

a:b=k mnocratokr

N /

Oxrosopu co
TOYHO/HETOYHO

1) 679-+-4=169r3 2) 227+5=4512

3) 792-T7=1131r5 4) 551 +5=183r2

5) 425+8=53rl 6) 935+2=467rl

2 HactaBHuK: C.3axapueBa
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1) 679+-4=169r3 169

Jleserse co u 6e3 ocmamok

2) 22T7T+5=451r2 45

% 4 x 5 Answers
676 225
+ 3 + 2 correct
679 2T
correct
3) 792+7=113r5 113 4) 551+5=18312 1583 S
F | L
791 915
+ 5 + 32 not
796 917
correct
5) 425+8=53r1 53 6) 935+2=467rl 467 correct
® R x 2
424 034
+ 1 + Jd
425 035
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Jeserse co u 6e3 ocmamok

801:3= 69:3=

801:9= 125:5=

752:4 564:4=

99:9= 621:3=

HactaBHuK: C.3axapueBa
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89:12= 89:12=

255:12= 255:12=

330:25= 330:25=

689:8= 689:8=




JacHa U neT Hej3UHU
IpUjaTesv OTUIIIEe Ha IUIA.
CMmeTKaTa 6ua 3.290 geHapu.
JlOKOJIKYy TUE eITHAKBO
ja moJiesiaT CMeTKaTa, Koj e
HajMaJIMOT U3HOC KOj CEKOj
0/l HUB Ke Tpeba Jia ro mnjaatu?

453 maduHU Tpeba Ja ce
pacropezarT Ha
nocayKaBHULM. Ha cekoj
IIOCJYy>KaBHUK MOXe Jia cobepe
no 7 MaduHU. Kosky
OCJY>KaBHUIU Ce TOTPeOHU?

410 Tonyumba Tpeba Ja ce
CMeCTaT BO KAPTOHCKHU KYTHH.
Bo cekoja kyTuja coorupa o 15

TON4YHHba. KOJIKy KapTOHCKHU
KYTHH Ce MOTPEOHU?

Bo kytuu oz no 18 jajua Tpeba
Jla ce pacnopeaat 357 jajua.
KoJsiky KyTuu ce noTpe6Hu?

HukoJuia caka ia Kynu BUZE0
urpa kKoja yuHu 2900 geH. 3a
Jla TU cOOepy MOTPpeOHUTE
[1apy, TOj ja KOCH TpeBaTa BO
TPEeBHULMTE Kaj cCOCeaUTe U 3a
TOa Ham1aka 350 geHapu.
KoJsiky TpeBHULIM Tpeba Aa
MUCKOCH 3a Jia cobepe JOBOJIHO
napu?

Enna pupma co 41 BpaboTeH
nopayvaJsia 480 yaudopmu 3a
HUB. AKO CeKOj BpaboTeH
Tpeba Ja fooue Mo eJHAKOB
O0poj Ha YyHUPOPMHU, KOJIKY
yHubOpMHU Tpeba Ja ce
npuropavaar?

HactaBHuK: C.3axapueBa
0.Y.”Cs. KnumeHT Oxpuackun”-butona




